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P A R T E  E
ORDEM DOS MÉDICOS DE CABO VERDE 

Acta nº 1/2019:

ACTA DE APURAMENTO FINAL DA VOTAÇÃO PARA 
RENOVAÇÃO DOS ORGÃOS NACIONAIS E REGIONAIS  

E DOS COLÉGIOS DE ESPECIALIDADE DE CARDIOLOGIA, 
DE MEDICINA INTERNA E DE GINECOLOGIA  

E OBSTETRÍCIA DA ORDEM DOS MÉDICOS DE CABO 
VERDE PARA O TRIÉNIO - 2019/2021

No dia 24 do mês de Novembro de 2018, procedeu-se à eleição dos 
Órgãos referidos em título da Ordem dos Médicos de Cabo Verde 
(Nacionais, Regionais de Sotavento, Regional de Barlavento, Colégio 
de Especialidade de Cardiologia, Colégio de Especialidade de Medicina 
Interna e Colégio de Especialidade de Ginecologia e Obstetrícia) através 
de votação realizada, quer por correspondência quer diretamente, numa 
das duas mesas de voto localizadas nas cidades da Praia e do Mindelo, 
em conformidade com o Regulamento Eleitoral.

Para cada um dos Órgãos candidatou-se uma lista única liderada por:

Órgãos Nacionais: Dr. Danielson Pereira Barreto Veiga

Órgãos Regionais de Sotavento: Dr. José Benvindo Tavares Lopes

Órgãos Regionais de Barlavento: Dr. José Manuel Monteiro d’Aguiar

Colégio de Especialidade de Cardiologia: Dra. Vanda Maria Azevedo 
Correia 

Colégio de Especialidade de Medicina Interna: Dra. Flávia Helena 
Monteiro Andrade Semedo

 Colégio de Especialidade de Ginecologia e Obstetrícia: Dr. Ernesto 
Rocha

O processo de votação decorreu sem incidentes. 

De acordo com as atas de cada mesa de voto, devidamente assinadas, 
apuraram-se os seguintes resultados:

Órgãos Nacionais

Votantes: 208

Votos Sim…………………..90,3%

Votos Não………………….5,7%

Votos Brancos…………..2%

Votos Nulos………………2%

Órgãos Regionais Sotavento

Votantes: 136

Votos Sim…………………..87,5%

Votos Não…………………..7,3%

Votos Brancos…………..2,2%

Votos Nulos………………3%

Órgãos Regionais Barlavento

Votantes: 68

Votos Sim…………………..91,1%

Votos Não…………………..7,4%

Brancos……………………..1,5%

Colégio de especialidade de Cardiologia

Votantes: 8

Votos Sim……………..87,5%

Brancos…………………12,5%

Colégio de Especialidade de Medicina Interna

Votantes: 16

Votos Sim………………….87,5%

Votos Brancos…………..6,25%

Votos Nulos………………6,25%

Colégio de Especialidade de Ginecologia e Obstetrícia

Votantes: 15

Votos Sim………………….86,7%

Votos Não………………..13,3/

Declaram-se assim eleitas, as listas das candidaturas apresentadas 
para os Órgãos Nacionais e Regionais de Sotavento e Barlavento e 
para os Colégios de Especialidade de Cardiologia, Medicina Interna e 
Ginecologia e Obstetrícia conforme indicado a seguir.

1. Órgãos Nacionais

MESA DE ASSEMBLEIA GERAL

- Presidente: Dr. Francisco Fortunato P.B.Amado

- Vice-Presidente: Dr. Aristides Delgado da Luz

- Secretário: Dr. Luis Celestino Tavares Sanches

- 1ºSuplente: Dra. Magda Celestina de Sena Pereira

- 2ºSuplente: Dra. Gisele Cristine Duarte Modesto

CONSELHO DIRECTIVO NACIONAL

- Presidente: Dr. Danielson Pereira Barreto da Veiga

- Vice-Presidente: Dr. José Luis Lima Spencer

- Tesoureiro: Dr. Mário Elisio Semedo Sena

- Secretária: Dra. Valéria Patricia M. A. Semedo

- 1º Suplente: Dra. Romina Andrea L. S. Rodrigues

- 2ºSuplente: Dra. Ariel Yasmin Fontes Costa

CONSELHO FISCAL NACIONAL

- Presidente: Dra. Alcides Vieira Gonçalves

- Vice-Presidente: Dra. Hirondina Vaz Borges

- Vogal: Dr. João Baptista Tavares Semedo

- 1ºSuplente: Dr. José Lino Fernandes Barreto

- 2ºSuplente: Dr. Domingos Borges Gonçalves
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CONSELHO DE DISCIPLINA NACIONAL

- Presidente: Dra. Carla Sofia Amado Barbosa

- Vice-Presidente: Dra. Ariana Maria Mota Monteiro

- Vogal: Dra. Iolanda Maria Lopes Landim

- 1º Suplente: Dra. Elsa Estela Sancha Almeida

- 2ºSuplente: Dra. Suzete Moniz Gomes da Costa

2. Órgãos Regionais de Sotavento

CONSELHO DIRECTIVO REGIONAL

- Presidente: Dr. José Benvindo Tavares Lopes

- Vice-Presidente: Dr. Feliciano Paulo D’Oliveira

- Secretário: Dr. Ivan Leão Martins Silva Miranda

- Tesoureiro: Dra. Antónia Rodrigues Fortes

- 1ºSuplente: Dra. Claudia Duarte Silva

- 2ºSuplente: Dra. Jacquie Dolores  Monteiro Morais

MESA DE ASSEMBLEIA REGIONAL 

- Presidente: Dr. Mário Antunes M. Frederico

- Vice-Presidente: Dra. Linette da Conceição M.Fernandes

- Secretária: Dra. Jacqueline José V. S. de Carvalho

- 1ºSuplente: Dr. Luis Lopes Tavares

- 2ºSuplente: Dra. Janice De Fátima Pina  Tavares

COMISSÃO REGIONAL DE DISCIPLINA 

- Presidente: Dr. Emerson Silva Araújo

- Vice-Presidente: Dr. Lucio Miranda Fernandes

- Vogal: Dra. Idelmira da Veiga Semedo Horta

- 1ºSuplente: Dra. Neusa Alfreda M. Soares de Carvalho

- 2ºSuplente: Dra. Maria Adelaide Correia da Silva

3.Órgãos Regionais de Barlavento

MESA DA ASSEMBLEIA REGIONAL

Presidente: Dra. Jacqueline Monteiro de Freitas Pinto Cid Cruz

Vice-Presidente: Dra. Risete Inocêncio Gomes

Secretária: Dra. Cibelle Freitas Pinto Lima

1º Suplente: Dra. Nadine Aurora C. Ribeiro

2º Suplente: Dr. Alexandre Lizardo Alves

CONSELHO DIRECTIVO REGIONAL

Presidente: Dr. José Manuel Monteiro D’ Aguiar

Vice-Presidente: Dra. Emily Silvina Vieira Silva Santos

Tesoureiro: Dra. Adelaide Maria Brito Miranda Lima

Secretária: Dra. Leila Carla Santos Gonçalves

1º Suplente: Dra. Karina Craveiro Pinto Mascarenhas

2º Suplente: Dra. Alicia Teresa Fontes P. Wahon

COMISSÃO REGIONAL DE DISCIPLINA 

Presidente: Dra. Nair Chantre Silva Santos Lucas

Vice-Presidente: Dra. Odete Maria Santos C.da Silva

Vogal: Dra. Hulda Almeida do Rosário Brito

1º Suplente: Dra. Ligia Maria M. D. Almeida

2º Suplente: Dr. José João Lopes Brito

4. Colégio de Especialidade de Cardiologia

CONSELHO EXECUTIVO

- Presidente – Dra. Vanda Maria A. A. Azevedo Correia

- 1º Vogal – Dr. Fernando Jorge Lopes

- 2º Vogal – Dr. Luís Manuel Dias Andrade

5. Colégio de Especialidade de Medicina Interna

CONSELHO EXECUTIVO

- Presidente – Dra. Flávia Helena M.A. Semedo

- 1º Vogal – Dra. Maria Emilia Garcia Fortes

- 2º Vogal – Dra. Ligia Maria M. D. Almeida

6. Colégio de Especialidade De Ginecologia e Obstetrícia

CONSELHO EXECUTIVO

- Presidente – Dr. Ernesto Ramos Guilherme Rocha

- 1º Vogal – Dra. Dolores Magalhães M. de Vasconcelos

- 2º Vogal – Dra. Hulda Almeida do Rosário Brito

- Suplentes:

- Dra. Iolanda Maria Lopes Landim

- Dr. Iraldo de Jesus Sanchez Arias

- Dra. Ludmilde Rodrigues de Pina

Praia, 26 de novembro de 2015

Pela Comissão Nacional Eleitoral, Maria Alice Dupret Ribeiro

––––––o§o––––––

UNIVERSIDADE DE CABO VERDE
––––––

Serviços de Recursos Humanos
Despacho nº 18/2019:

Despacho da Magnífica Reitora da Universidade  
de Cabo Verde

De 19 de fevereiro de 2019:

No uso da faculdade que me é conferida, ao abrigo do disposto na 
al.p) do nº1 do artigo 24.º dos Estatutos da Universidade de cabo Verde, 
aprovado pelo Decreto-Lei nº4/2016, de 16 de janeiro, conjugado com 
nº 2 do artigo 16 e 18 do Estatuto do pessoal Não Docente da Uni-CV, 
aprovado pelo Decreto-Regulamentar n.º 9/2018, de 20 de abril, nomeio 
a Dra. Isabel Maria Paris da Cruz, Licenciada em Ciências Sociais, 
para exercer, em regime de comissão de serviço, a função de Secretária 
Executiva da Comissão Executiva da faculdade de Engenharias e 
Ciências do Mar, por um período de 1ano, com efeito a partir do dia 1 
de março de 2019

Universidade de Cabo Verde, na Cidade da Praia, aos 15 dias do mês 
de março de 2019. — O Administrador-Geral, Iderlindo da Costa de Pina.
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